

莫仁諾：若當選願給杜特地內閣職位

本報訊：馬尼拉市長莫仁諾表示，如果他成為菲律賓下一任總統，他願意給杜特地一個內閣職位。

莫仁諾昨天在接受採訪時說：「我可以給他一個內閣職位。」

「我知道尊重的意思。」

莫仁諾說，他總是與他的政治對手接觸，就像他在2019年贏得馬尼拉市長競選時

所做的那樣。

他說：「為什麼當你競選時，你必須與執政或反對派結盟？黃色或紅色，我真的不在乎，只要你是國家的資產，即使你沒有投票給我，我也會僱用你。」

他補充：「我在馬尼拉就是這麼做的，我把對立的人安排在同一個部門，看看這給我們帶來了什麼：經濟增長從每年200億披索

增長到300億披索，第一年投資總額1230億披索，第二年投資總額1470億披索。」

他說：「我們重新贏得了人民的信任，這提供了工作和機會。」

與此同時，莫仁諾說，他贊成公開政府官員的資產負債淨值報表。

他說：「資產負債報表是公共文件。」

他補充：「大家都應該公開……法律是

這樣規定的。」

針對要求杜特地公開其資產負債淨值報表的呼籲，馬拉干鄧表示，這是在監察署的管轄範圍內。

監察署長馬智禮斯一直堅定地表示，他不會屈服於公佈任何公職人員。

包括總統，的資產負債淨值報表的公眾要求。

莫仁諾堅持選總統絕不讓賢

本報訊：馬尼拉市長伊斯戈·莫仁諾對2022年總統競選保持堅定立場。

排除了充當聯合反對派副總統候選人的可能性。

莫仁諾發表這番言論的幾天前，他正式宣佈與許偉利醫生一起參加總統競選。

莫仁諾在接受採訪時被問及是否會放棄競選副總統時表示：「我不喜歡過山車式的生活。我們就是因為這種變化無常才會搞得

一團糟。」

他補充說：「我們正處於大流行之中，人們需要果斷。因為這種（優柔寡斷的）性格，我們的生活變得更具挑戰性。」

莫仁諾還說，他已經對有許偉利醫生作為他的競選夥伴感到滿意。

莫仁諾說：「我很高興也很感激許偉利醫生，他同意（做我的競選夥伴）。」他還說，參議員格麗絲·傅不會取代許偉利。

杜特地擬派兵維持大選秩序

本報訊：杜特地總統週五表示，如果有必要，他可能會被迫動用軍方力量，以確保2022年的選舉將是和平、自由和有序的。

杜特地說，他希望選舉是「和平的」，人們可以「自由」投票，他們的選票「將被正確計算」。

他在蘇丹龜達叻省立醫院的開張典禮上說：「沒有人想要麻煩。沒人想要作弊。我幾乎是在祈禱，希望人們能堅持法治，避免暴力。」

他說：「如果沒有，我將繼續，我將被迫動用軍隊的力量，不是為了任何目的，我這樣呼籲是為了確保選舉是和平的，沒有暴力。」

他繼續說：「要麼我們進行自由選舉，要麼我將動用軍隊確保選舉自由。」

2022年全國大選將於2022年5月9日舉行。

申請資格證書的時間為今年10月1日至8日。



圖為環保人士在馬尼拉灣畔示威，抗議政府的許多填海行動影響漁民的生計。

仁妮仍未決定選總統 將設法阻止馬家還魂

本報訊：副總統仁妮·羅貝禮道承認，她還沒有決定是否參加2022年的總統競選，她正在想辦法避免馬科斯家族重回馬拉干鄧。

在接受無線廣播電台的採訪期間，羅貝禮道明確表示，在決定是否競選更高職位時，阻止杜特地的執政風格仍然是她的首要考慮。她說：「在決定是否競選總統的過程中，我一直非常誠實。我沒有隱瞞，對我來說，最重要的事情是阻止馬科斯重返馬拉干鄧，並阻止這種治理。」

她補充：「這對我來說很清楚。我在過去多次與大家分享這一點，我之所以遲遲沒有做出決定，是因為我追求的是團結的道路。」

正如羅貝禮道過去所說的，菲律賓無法再承受6年的杜特地式治理——這表明即將到來的2022年選舉不是關於她是否想成為總統，而是關於防止類似的政府。

就在最近的9月19日，羅貝禮道表示，她更喜歡與前參議員蒙蒙·馬科斯（前獨裁者、前總統費迪南·馬科斯的兒子）進行一對一的總統競選，不過，還有其他因素需要考慮。

在2016年副總統競選中敗給羅貝禮道的馬科斯表示有信心贏得2022年5月的選舉後不久，羅貝禮道發表了這些言論。

儘管羅貝禮道還沒有作出決定，但社交媒体上要求她競選總統的呼聲越來越高。



圖為馬里謹那市民昨日進行選民登記。由於新冠疫情，很多市民仍然沒有登記，有關團體呼籲選舉署將登記日期延長至9月30日之後。

杜特地民調插水 總統府不擔心

本報訊：儘管2022年全國大選即將到來，但杜特地總統的民調滿意度較低，對此，總統府表示不擔心。

總統發言人羅計昨天在線上新聞發布會中表示，隨著大選臨近，沒有哪位總統能倖免於自己的支持率下降。

他又解釋：「當然，隨著選舉的臨近，候選人會找到辦法降低政府的支持率，因

為如果他們不這樣做，他們就沒有機會獲勝。」

去年11月，杜特地獲得了迄今為止最高的淨滿意度+79，今年5月，在社會氣象站進行的民調中，他的滿意度降至+65，然後在6月降至+62。

羅計說：「這並不太令人擔憂，無論以什麼標準衡量，這仍然非常好。」

食藥署警告私營部門 勿購新冠疫苗增強劑

本報訊：食品和藥物管理署署長道明戈警告私營部門不要購買新冠疫苗增強劑。

在菲國立大學組織的一個論壇上，道明戈重申，目前還不允許在新冠疫苗增強劑注射。

有報道稱，一些私人公司和醫院購買了新冠疫苗作為增強劑，食藥署長對此做出了回應。

道明戈說：「時不時地聽到醫院或私人公司提供增強劑的消息讓人感到厭煩。執行單位仍然必須去提醒他們，如果沒有衛生部

的指導方針，他們就不能銷售疫苗和獲得增強劑。」

他指出：「我們非常明確表面，你們不能接受私營部門提供的增強劑。」

目前，菲律賓使用的所有疫苗都只有緊急使用授權，因此尚未在市場上出售。

他解釋說：「目前只有菲律賓政府可以購買疫苗。」

道明戈指出，政府只能指定合作夥伴，但他們必須遵守衛生部的實施計劃和指導方針。

大岷區檢測下降 衛生部展開調查

本報訊：衛生部昨天表示，在宣布國都區的疫情有所緩解之前，正在對新冠病毒檢測量下降的報告進行調查。

衛生部的數據顯示，本週的全國檢測人數從上週的569,213人降至539,229人。

數據顯示，國都區的檢測量從上週的287,548降至本週的258,047。

衛生部發言人維吉爾在線上記者會中說：「我們首先想了解我們的病例數字是否受到檢測輸出量的影響。」

她說：「可能是他們沒有人員做拭子，沒有拭子材料，可能是一些工作人員生病了，所以他們的勞動力減少了。我們正在研究所有這些。」

在過去兩週，國都區的病例增長率為1%。醫院病床佔用率降至68.30%，風險等級由高風險降至中度風險。

然而，重症監護病房的入住率仍保持在77.13%的高位。

維吉爾說，現在說國都區的新冠肺炎病例數量已經在下降還「為時尚早」。

她說：「現在說我們在國都區的情況因政策轉變而改善還為時過早。」她所指的是隨著防疫警報級別系統的實施，隔離限制的改變。她說：「我們需要非常確定，以免誤導我們的公眾。」

政府於較早前在首都區實行全新的防疫警報級別，但衛生部說，這不等於是一種新的社區隔離分類。

衛生部發言人說：「發布警報級別是為了讓地方政府和社區知道該怎麼做。」

衛生部修訂面罩政策

本報訊：在杜特地總統的指示下，衛生部正在修訂面罩政策。

在週五的在線新聞發佈會上，衛生部副部長維吉爾說，修訂後的計劃必須得到包括衛生部在內的8個政府機構的批准。

根據杜特地支持的衛生部技術諮詢小組的建議，面罩的使用應限於高危活動，如封閉、擁擠和密切接觸。

維吉爾說：「這包括室內活動，特別是在擁擠或有暴露風險的環境中，或在設施和交通運輸等密切接觸的場所。」

還建議在室內和室外餐廳使用面罩，除了用餐時、室內和室外集會或擁擠場所，以及個人護理服務等密切接觸的室內和室外活動。

她說：「強烈建議在沒有特別說明的情況下使用，特別是在警戒級別3、4和5的情況下。」

菲律賓王氏白蟻防治中心

防治方法：從事防治白蟻專科的華人技術人員親自為你施工；尋出白蟻巢穴，施用科學藥物驅策白蟻回巢，使其互相傳染中毒，徹底滅絕，確保根治。此藥物對人類及家中所養之寵物無害，歡迎聯絡，至誠服務。

馬尼拉5862466, 2432456
宿務 (032) 253-5118
3542625, 0917-8802688
0917-8319888, 0917-7726888
怡朗 (033) 337-3534

ACCES PVC Folding Doors
ALSO AVAILABLE:
HORIZONTAL 橫葉百葉窗
VERTICAL 直葉百葉窗
CARPET 兼售地氈
WALL PAPER 牆紙

DEALERS ARE WELCOME
歡迎州府
代理推銷

STREAMLINE BLINDS CENTER
獅標百葉窗廠

379 DASMARINAS ST. cor. T. PINPIN ST., BINONDO, MANILA
TELS : 242-9828 to 31 • 244-6551 to 53 • FAX : 242-9822

中國中醫氣功特式康復中心

免費：把脈／問診

針灸、拔罐、骨刺、中草藥、氣功推拿、腰痛、腿痛、頸椎不適、肩周炎、風濕、胃風、胃痛及男女生理狀況、失眠、頭暈、獨特排除體內各種毒素及各種不適。

服務時間：
上午8時30分至傍晚6時30分（假日照常）

來來大酒店
CHINATOWN LAILAI HOTEL
ROOM (510) 801 ONGPIN ST., COR. S. PADILLA STA. CRUZ, MANILA

預約電話：
中醫氣功師0977-6055928